

정 정 신 고 (보 고)

2008년 06월 18일

1. 정정대상 공시서류 : 자기주식처분결과보고서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2008년 06월 13일
3. 정정사유 : 일정변경에 따른 정정
4. 정정사항

항 목	정정전	정정후
2. 처분신고에 관한 내용 나. 처분기간	2008년07월16일부터 2008년07월16일까지	2008년07월19일부터 2008년07월19일까지
3. 처분내용 - 일자	2008년07월16일	2008년07월19일
3. 처분내용	합병기일(2008년07월16일)	합병기일(2008년07월19일)
4. 처분후 자기주식등의 보유상황	[2008년07월16일 현재]	[2008년07월19일 현재]

자기주식처분결과보고서

1. 발행인의 명칭 및 주소

가. 명 칭

동서산업주식회사

나. 주 소

서울시 강남구 청담동 53-8

2. 처분신고에 관한 내용

가. 처분신고서 제출일

2008년 3월 31일

나. 처분기간

2008년 07월 19일 부터 2008년 07월 19일 까지

※ 처분기간은 합병에 따른 합병기일이며, 피합병법인의 주주에게 합병대가로 자기주식을 교부하는 내용을 포함한 합병계약서는 2008년6월13일에 개최한 임시주주총회에서 최종결정되어 '자기주식처분결과보고서'를 제출합니다.

다. 처분신고 주식의 종류 및 주식수

기명식보통주 2,069,744주

※ 주식수는 단주발생으로 취득한 292주가 제외되어 있습니다. 따라서, 합병대가로 교부될 자기주식수는 총 2,070,036주 입니다.

3. 처분내용

(단위 : 천원, 주)

일 자	종 류	수 량		1주당 처분가액	처분가액 총 액	매도위탁 증권회사	
		주문수량	처분수량			회사명	고유번호
2008년 07월 19일	기명식보통주	0	2,069,744	23	47,020,444	-	-
계	-	0	2,069,744	23	47,020,444	-	-

※ 당사가 보유한 자기주식 2,070,036주(단주발생으로 취득한 292주 포함)은 합병대가의 일부로 합병기일(2008년 7월 19일)에 피합병주주에게 교부될 예정입니다.

※ 1주당 처분가액 및 처분가액 총액은 당사의 1주당 합병가액(자산가치평가) 22,718원(액면가액 500원)으로 계상함.

4. 처분후 자기주식등의 보유상황

[2008년 07월 19일 현재]

(단위 : 원, 주, %)

주식의 종 류	법제189조의2의 규정에 의한 보유상황(A)			법제189조의2의 신탁계약등에 의한 보유상황(B)			계(A + B)		
	수량	비율	총가액	수량	비율	계약금액	수량	비율	금 액
기명식보통주	0	0	0	0	0	0	0	0	0
계	0	0	0	0	0	0	0	0	0

※ 상기 일자는 합병기일임.